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#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <stdlib. h>
#i ncl ude <string. h>
#def i ne NVAX 30
#def i ne NMAXC 30

mai n()

int n;

char cities[ NMAX] [ NVAXC+1] ;
float tenp_m n[ NMAX] ;

float tenp_max[ NVAX] ;

float rif;
int k,i,cont;

i nt pos[ NVAX] ;

printf("\n** Progranma per controllare |le tenperature delle citta' **\n");
do
{
printf("\nlnserire il numero delle citta' da considerare: ");
scanf (" %", &n);
i f(n>NVAX)
printf("\nErrore! Le citta' sono troppe, al nassinp 30.\n");
}whi | e( n>NVAX) ;
for(i=0;i<n;i++)
{
do
{
printf("\nlnserire il none della citta': ");
scanf ("%",cities[i]);
fflush(stdin);
if(strlen(cities[i])>NVAXC
printf("\nErrore! None i messo troppo |lungo.\n");
twhile(strlen(cities[i])>NVAXC);

for(i=0;i<n;i++)
{

printf("\nlnserire la tenperatura nmnim registrata nella %la citta':

scanf ("% ", & enp_mn[i]);
fflush(stdin);

for(i=0;i<n;i++)

{
printf("\nlnserire la tenperatura massinma registrata nella %la citta':
scanf ("% ", & enp_max[i]);
fflush(stdin);

}

printf("\nNome citta' Tenperatura minim Tenperatura nassima\n");

for(i=0;i<n;i++)

{
puts(cities[i]);
printf("\t\t\t% 2f", temp_nmin[i]);
printf("\t\t\t% 2f\n\n",tenp_max[i]);

}

rif=tenmp_mn[0];

k=0;
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pos[ k] =0;

i =1;

cont =0;

whi | e(i <n)

{
if(tenp_mn[i]<rif)
{

rif=tenmp_mnl[i];

pos[ K] =i ;
cont =0;
}
el se
{
if(tenp_mn[i]==rif)
{ k++;
pos[ K] =i ;
cont ++;
}
}
i ++:

printf("\nLa tenperatura mnim e':
for(i=0;i<=cont;i++)
puts(cities[pos[i]]);
rif=tenp_max[0];
k=0;
pos| k] =0;
cont =0;
i =1;
whi | e(i <n)
{
if(tenmp_max[i]>rif)

rif=tenmp_max[i];
pos[ k] =i ;
cont =0;

}

el se

{
if(tenp_max[i]==rif)

k++;
pos[k] =i ;
cont ++;

i ++;

}

printf("\nLa tenperatura massim e':
for(i=0;i<=cont;i++)
puts(cities[pos[i]]);

return O;
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